MEHANIKA 10. jun 2011.

1. Statitki uslovi ravnoteze Stapa:
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2. Posto je provodnik preban preko koturée bez trenja naprezanja u provodniku u oba raspoena
jednaka, pa su i ugibi jednaki pri svim stanjima gk provodnik homogeno optésn.

Proraun naprezanja u provodniku na temperate20°C:
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Proraun duZine nezategnutog provodnika u jednom raspdrtemperaturt=-2¢°C:
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Ukupna duZina nezategnutog provodnika u oba rasporemperaturt=-2¢°C:

4L0(t=—200C) = 2 mLO(IZ—ZOOC) = 239,872m

Ukupna duzina nezategnutog provodnika u oba raspkmge temperatura provodnika u jednom rasponu
t=-20°C, a u drugonm=100C:

4'—6 = 2L0(t:—2000) + 2L0(t:10070) = 2L0(t:—2o°c;) + 2L0(t:—zo°c;) (1+ O'At) = 2L0(t:—20°C) (2 + O'At) =
=119936[(2 + 2210°°(100- (-20))) = 240189 m

Ukupna duzina ne zategnutog provodnika u jednommoras nakon kratkog spoja wkaB je:

oL, =2l = 2L, :% =120094 m.



Maksimalni ugibi u oba raspona su jednaki i mogpregaunati reSavanjem jedtiae stanja:
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3. Stap AB je opter&n na savijanje, a Stap BC na pritisak, pa postofjutnost njegovog izvijanja.

S. U. R. za Stap AB:
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Staticki neodreien problem, potrebno je definisati joS jednu jetima
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Pretpostavka da nije doslo do izvijanja Stapa BC.:
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Proraun kriticne sile izvijanja Stapa BC:
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=2713N << R; = 281N = Nece dci do izvijanja Stapa BC=> R, =281 N.
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R,=R; =28IN; M, =M —-R;L =-62Nm; (suprotan smer od pretpostavljenog na slici)
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